

# శుభ తెలంగాణ

శనివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

సంపుటి : 6, సంచిక : 116

వెల: 4 రూ./

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

**కోర్టులో సీబీఐ సప్లిమెంటరీ చార్జీషీట్**



**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానందరెడ్డి హత్య కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. నాంపల్లి కోర్టులో ఈ కేసుకు సంబంధించి సీబీఐ సప్లిమెంటరీ చార్జీషీట్ దాఖలు చేసింది. ఇందులో కీలక వ్యక్తుల పేర్లున్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు ఈ కేసులో నిందుతులకు నాంపల్లి కోర్టు 2023 జూలై 14వరకు రిమాండ్ ను పొడిగించింది. మరోవైపు నేడు సీబీఐ కోర్టులో

వివరాలు 2లో..

**మోదీ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి పౌర స్వేచ్ఛా కి ఉద్దేశ్యం మద్దతు**



- దేశ ప్రజలందరికీ.. కుల, మతాలకు అతీతంగా ఒకే చట్టం వర్తింపజేసి ఉమ్మడి పౌర స్వేచ్ఛా
- మోదీ ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనకు ఇప్పటికే ఆమ్ ఆర్జీ పార్టీ మద్దతు
- మద్దతిస్తాం.. కానీ డ్రాఫ్ట్ వచ్చాక తుది నిర్ణయమన్న సంజయ్ రాజ్

వివరాలు 2లో..



## పోడు పోరు కేసులు ఎత్తేస్తాం

**తెలంగాణ వచ్చాక పేదల బతుకుల గురించి ఆలోచించి చాలా కార్యక్రమాలు తెచ్చామన్న కేసీఆర్**

**4 వేల గిరిజన గూడేలను ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేశామన్న సీఎం ధరణి వల్ల రైతుబంధు, రైతుబీమా : కేసీఆర్**

**హైదరాబాద్ :** గిరిజనులపై పెట్టిన పోడుభూముల కేసులు అన్నీ కొట్టేస్తామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటించారు. ఇకవారిపై ఎలాంటి కేసులు ఉండవద్దన్నారు. కుమరంభీమ్ అసిఫాబాద్ జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ వచ్చాక పేదల బతుకుల గురించి ఆలోచించి చాలా కార్యక్రమాలు తీసుకొచ్చామన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో అడవి ప్రాంతాలు తిరుగుతున్నప్పుడు.. మావా నాటి.. మావా రాజ్.. నా గూడెంలో నా రాజ్యం.. మా తండాలో మా రాజ్యం అని వినిపించేదని, దశాబ్దాలపాటు పోరాటం చేసినా అది సాధ్యం కాలేదని, కానీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక మూడు నుండి 4 వేల గిరిజన గూడేలను ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కుమరంభీమ్ పేరిట కుమరంభీమ్ అసిఫాబాద్ జిల్లాను ఏర్పాటు చేసుకున్నామన్నారు. ఉద్యమం సమయంలో మీరంతా సహకరించి తనతో పోరాటంలో ఉన్నారా కాబట్టి తెలంగాణ రాష్ట్రం

వివరాలు 2లో..

**ఖమ్మం గడ్డపై కారు గుర్తు ఉండదు.. బంగాళాఖాతంలో పడేస్తాం**

ఆర్టీసీ బస్సులు ఇస్తామని చెప్పి.. ఆ తర్వాత వెనక్కి తగ్గారు: రేవంత్ రెడ్డి భట్టి పీపుల్స్ మార్చ్ తెలంగాణ సమాజం కోసమన్న టీపీసీసీ చీఫ్

పాదయాత్రలో చూసిన సమస్యలు, వాటి పరిష్కారమే కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో అని వ్యాఖ్య

బస్సులు ఇచ్చినా ఇవ్వకపోయినా సొంత వాహనాల్లో సభకు రావాలని పిలుపు



**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** మల్లు భట్టి విక్రమార్కు చేపట్టిన పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర కాంగ్రెస్ కోసం కాదని, తెలంగాణ సమాజం కోసమని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అభివృద్ధి పేరుతో సీఎం కేసీఆర్ ఇష్టం వచ్చినట్లు చేస్తున్నారని, ఈస్టేషన్ కలర్ లో ప్రజలకు చూపిస్తున్న భ్రమలను మల్లుభట్టి ఈ పాదయాత్ర ద్వారా ప్రజల దృష్టికి తెచ్చారన్నారు. పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్రలో చూసిన సమస్యలు, వాటి పరిష్కారమే కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఉంటుందన్నారు. ఆయన శుక్రవారం ఖమ్మం జిల్లా తల్లంపాడులో భట్టిని కలిశారు.

వివరాలు 2లో..

**రాజీనామా లేఖను తనకు తానే చింపేసుకున్న సీఎం**

**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** ముఖ్యమంత్రి ఎన్ బైరెన్ సింగ్ తన రాజీనామా నిర్ణయాన్ని వెనక్కు తీసుకున్నారు. బైరెన్ సింగ్ రాజీనామా చేయద్దని కోరుతూ ఆయన ఇంటి ముందుకు వేలాది సంఖ్యలో ప్రజలు, మహిళలు



వివరాలు 2లో..

**తొమ్మిదేళ్ల తెలంగాణపై ప్రత్యేక తపాలా కవర్**

రూపొందించిన తెలంగాణ తపాలా సర్కిల్ విడుదల చేసిన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి బౌద్ధ వారసత్వ ప్రాంతం- భావపూర్ కుర్రుపై పోస్టు కార్డుల సెట్ కూడా విడుదల



**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి తొమ్మిదేళ్లయిన సందర్భంగా తెలంగాణ తపాలా సర్కిల్ రూపొందించిన ప్రత్యేక కవర్ ను కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి శుక్రవారం ఉదయం హైదరాబాద్ లో విడుదల చేశారు. అలాగే రాష్ట్రంలో బౌద్ధ వారసత్వ ప్రాంతం-

వివరాలు 2లో..

**అవును.. మేము కుటుంబ రాజకీయాలు చేస్తున్నాం**

డీఎంకే కుటుంబ రాజకీయాలు నడుపుతోందన్న మోదీ పార్టీలోని సభ్యులందరం కుటుంబ సభ్యుల్లా మెలుగుతామన్న స్టాలిన్ కరుణానిధి కుటుంబం అంటే రాష్ట్ర ప్రజలేనన్న సీఎం

**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** తమిళనాడు లో డీఎంకే కుటుంబ రాజకీయాలను నడుపుతో ఉన్న ప్రధాని మోదీ చెప్పడం అక్కరలేని నిజమని ఆ పార్టీ అధినేత, ముఖ్య మంత్రి స్టాలిన్ అన్నారు. డీఎంకేలోని సభ్యులంతా ఒక కుటుంబంలా మెలుగుతూ రాజకీయాలు చేస్తున్నామనే విషయాన్ని



వివరాలు 2లో..

**రేపు రాహుల్ సభ సర్కెస్ చేస్తాం..**

**సీఎం కేసీఆర్ కు పాంగులేటి సవాల్..!**

**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జూలై 2వ తేదీన కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకోనున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం లో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ సభకు రాహుల్ గాంధీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరుకానున్నారు. అయితే ఈ సభ కోసం దాదాపు 5 లక్షల మంది ప్రజలను



వివరాలు 2లో..

**సాయుధ తిరుగుబాటు నేపథ్యంలో ప్రధానిమోడీకి రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ ఫోన్**

**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** ఉక్రెయిన్ యుద్ధం, సాయుధ తిరుగుబాటు నేపథ్యంలో ఈ రోజు ప్రధాని నరేంద్రమోడీతో, రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ టెలిఫోన్ లో సంభాషించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుగుబాటు గురించి ఇరువురు నేతలు సంభాషించారు. ఏ రకంగా తిరుగుబాటును పరిష్కరించారో వివరాలను పుతిన్, మోడీకి వివరించినట్లు క్రిమిన్ తెలిపింది. ఉక్రెయిన్ చుట్టుపక్కల పరిస్థితి గురించి నేతలు మాట్లాడారు. గత శనివారం రష్యాలో కిరాయి సైన్యం వాగ్గర్ గ్రూప్, దాని చీఫ్ ప్రిగోజిన్ రష్యాకు వ్యతిరేకంగా తిరుగుబాటు లేవనెత్తారు. ఆ తరువాత బెలారస్ మధ్యవర్తిత్వంతో తిరుగుబాటుదారులు వెనక్కి తగ్గారు. ప్రిగోజిన్ రష్యాను వదిలి బెలారస్ వెళ్లారు. శాంతిభద్రతలను



వివరాలు 2లో..

**గోమాతను వధిస్తుంటే చూస్తూ ఊరుకుంటారా? ప్రశ్నించిన వారిని అరెస్ట్ చేస్తారా?**

**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. బిక్రీడ్ సందర్భంగా ధర్మపురిలో నిన్న (గురువారం) పట్టపగలే అందరూ చూస్తుండగా గోమాతను వధించిన కేసులో బాధ్యుడైన కొన్నింటి పై కేసు నమోదు



వివరాలు 2లో..





# బోనాల పండుగకు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు

## రాచకొండ కమిషనర్ డిఎస్ చౌహాన్ ఐపిఎస్



**ఎల్బీసీగర్, శుభ తెలంగాణ :** తెలంగాణ బోనాల పండుగ నిర్వహణకు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని రాచకొండ సీపీ డిఎస్ చౌహాన్ ఐపిఎస్ అధికారులను ఆదేశించారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో త్వరలో జరగనున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర బోనాల పండుగ నిర్వహణకు సంబంధించి శుక్రవారం రాచకొండ కమిషనరేట్ డిఎస్ చౌహాన్ ఐపీఎస్, నేరెడ్డిలోని కమిషనరేట్ ఆఫీసులో రాచకొండ పోలీస్ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర బోనాల పండుగ సందర్భంగా కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే క్రింద రివ్యూ సమావేశం కూడా నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.. బోనాల పండుగ సందర్భంగా పటిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని, ప్రజల సహకారంతో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా విధులు నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సున్నితమైన ప్రాంతాలలో అధికారులు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని, సమర్థవంతమైన సిబ్బందిని బందోబస్తులో ఉంచాలని



సూచించారు. అన్ని ప్రముఖ దేవాలయ ప్రాంతాల్లో భక్తులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొనే సామాజిక వేడుకల వంటి కార్యక్రమాల బందోబస్తు సమయాల్లో జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో బోనాల వేడుకల సమయంలో ఎటువంటి శాంతి భద్రతల సమస్యలు తలెత్తకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రజలు శాంతియుతంగా, సంతోషంగా బోనాల పండుగ జరుపుకోవాలని, తమ చర్యల ద్వారా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఉండేందుకు పోలీసులతో సహకరించాలని తెలిపారు. బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేసే సందర్భంలో తగిన సమర్థవంతమైన అధికారులకు విధులు అప్పగించాలని సూచించారు. ఇతర ప్రభుత్వ శాఖలతో సమన్వయం చేసుకుంటూ బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేయాలని, ఆయా ప్రాంతాల్లో సీసీటీవీల పనితీరును పరిశీలిస్తూ ఉండాలని సూచించారు. మహిళల పట్ల ఎవరూ అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించకుండా, వారు ఎటువంటి వేధింపులకు గురికాకుండా షి టీవీ బృందాలు ఎల్లవేళలా విధుల్లో

## పౌర హక్కులపై అవగాహన అవసరం

- ఎన్ఐ సత్యనారాయణ
- చిన్న వయసులో ఆదవిల్లకు పిల్లలు చేయకూడదు



**శుభ తెలంగాణ :** సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట నియోజకవర్గం కంగ్లి మండల పరిధిలోని తద్దల్ గ్రామంలోని గ్రామసంచాయితీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ గడ్డప మనోహర్, ఆధ్వర్యంలో పౌర హక్కుల అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా ఎన్ఐ సత్యనారాయణ, పాల్గొని తద్దల్ పరిసర గ్రామాల ప్రజలకు పౌర హక్కులను ఉద్దేశించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ అందరికీ పౌర హక్కులను రూపుమాపడానికి, దళితుల హక్కులు తెలియజేయడానికి, గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరు సోదర భావంతో మెలగడానికి, దళితులపై జరుగుతున్న అన్యాయాలను, మోసాలను అరికట్టడానికి ఉద్దేశించిందని, కావున దళితులు మరియు దళిత జాతులు తమ యొక్క హక్కులు, వాటి అమలు తెలుసుకొని, అందరితో కలిసి మెలిసి ఉండాలని, తమపై జరుగుతున్న అన్యాయాలను ఎదిరించాలని తద్దల్ దళిత కులాలు మరియు జాతులు అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తాయని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ప్రతి ఒక్క సామాన్య పౌరునికి ఒకే రకమైన చట్టం అమలు చేస్తుందని అన్నారు. బాల్యవివాహాలు చేయవద్దని సూచించారు. ఆన్లైన్ మోసాలు జరగకుండా జాగ్రత్త పడాలని సూచించారు. ఎవరు మొబైల్ కొన్నింటిని ఓటీపీ నెంబర్ చెప్పి మన్ని చెప్పకూడదని అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూనియర్ ఆఫీసర్లు జాఫర్ రైతు సమన్వయ సమితి కోఆర్డినేటర్ ఆంజనేయులు, ఎంపీసీ రుక్మిణి బాయి అంబాజీ, ఎన్ఐ సత్యనారాయణ, కమిషనరేట్ సర్పంచ్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ డ్రేమ్ సింగ్, సత్యనారాయణ, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పాల్యంచ గ్రామంలో కాటన్ సెర్ట్



**శుభ తెలంగాణ :** మెదక్ జిల్లా మండల పరిధిలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం కాటన్ సెర్ట్ నిర్వహించినట్లు అల్లూరులో సీబి జార్జీ తెలిపారు. మండల పరిధిలోని పాల్యంచ గ్రామంలో శుక్రవారం నాడు తెల్లవారుజామున కాటన్ సెర్ట్ ద్వారా ప్రతి ఇంటిని పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. శాంతిభద్ర పరిరక్షణకు వలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబి జార్జీ మాట్లాడుతూ. గ్రామంలో శాంతి భద్రతల కోసం జిల్లా ఎస్సీ రోహిణి ప్రయత్నం అదేకాల మేరకు కాటన్ సెర్ట్ నిర్వహించామని తెలిపారు. గ్రామంలో ఎవరైనా అసమానిత వ్యక్తులు కనిపిస్తే ప్రజలు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. గ్రామంలో సీసీ టెంపెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని గ్రామ సర్పంచ్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు అలాగే సరైన పత్రాలు లేని ద్వీపక వాహనాలను ఆలోచన సీజ్ చేసినట్లు స్టాంప్ ఎస్సె రమేష్ సరైన పత్రాలు అందజేసి వాహనాలు తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లూరు, టేకాల్, రేగోడు, ఎస్సెలు, ఏఎస్సెలు లు హెడ్ కానిస్టేబుల్ లు కానిస్టేబుల్ పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కిసాన్ నగర్ లో కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్



**శుభ తెలంగాణ :** నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ మండలంలోని కిసాన్ నగర్ గ్రామంలో శుక్రవారం పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాల్కొండ ఎంపీఎస్ శంకర్ గ్రామస్థులకు కేజీవీఐ ట్రాక్టర్

నడవపర్చి తెలిపారు. అలాగే రోడ్డు భద్రత గురించి వివరిస్తూ వాహనాలు సడీవీలుపుడు సార్వజనీన తప్పక ధరించాలని వాహనానికి సంబంధించి సరైన ధృవపత్రాలు కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది లింగన్న, సరేష్, హెంగార్డ్ మల్లేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గణితంలో కుమార్ రాగులు కి డాక్టరేట్

**శుభ తెలంగాణ :** కాకతీయ యూనివర్సిటీ గణితశాస్త్ర విభాగం పరిశోధకుడు కుమార్ రాగులకి డాక్టరేట్ లభించింది. ఈ మేరకు కే యు పరీక్షల నియంత్రణాధికారి ప్రొఫెసర్ పి. మల్లారెడ్డి శుక్రవారం నాడు కుమార్ రాగులకి డాక్టరేట్ ప్రకటించినట్లు తెలిపారు. “మ్యాథరికల్ మెథడ్స్ ఫర్ ఎ క్లౌస్ అఫ్ సింగులర్లీ పబ్లికేషన్ డిఫరెన్షియల్ డిఫరెన్స్ ఈక్వేషన్స్” అనే అంశంపై కే యు మ్యూజ్మెంట్స్ విభాగం, సహాయ అచార్యులు డాక్టర్ జి.బి.యస్.ఎల్.సౌజన్య పర్యవేక్షణలో పరిశోధన పూర్తిచేశారు. జనగామ జిల్లాకు చెందిన కుమార్ రాగుల ప్రస్తుతం రాజీవ్ గాంధీ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ, బాసర, గణిత విభాగంలో కాంట్రాక్ట్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ సదస్సుల్లో 6 పరిశోధనా పత్రాలను ప్రచురించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మరియు పరిశోధనా విద్యార్థులు తదితరులు కుమార్ రాగులను అభినందించారు.

## యువతి అదృశ్యం మిస్సింగ్ కేసు నమోదు

**శుభ తెలంగాణ :** ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లిన యువతి అదృశ్యమైన ఫుటన్ బాల్కొండ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. బాల్కొండ ఎస్సె కే. గోపి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ మండల పరిధిలోని కిసాన్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన జోషి రాజేశ్వరి (22) జూన్ 27వ తేదీన హైదరాబాద్ వెళ్తున్నానని చెప్పి కిసాన్ నగర్ నుండి బయలుదేరి వెళ్ళింది. అనంతరం తిరిగి ఇంటికి రాలేదు. దీంతో శుక్రవారం బాల్కొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో అమ్మాయి తండ్రి శంకర్ రావు జోషి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఫిర్యాదు మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు బాల్కొండ ఎస్సె కే.గోపి తెలిపారు.

## జులై 1 నుండి జులై 31 వరకు మెదక్ జిల్లాలో 30, 30 (ఎ) పోలీసు యాక్ట్ అమలు

**జిల్లా ఎస్సె, పి.ఓ.హిస్ ట్రియందర్ల ఐ.పి.ఎస్.**  
**శుభ తెలంగాణ :** మెదక్ జిల్లాలో శాంతి భద్రతలను ధృష్టిలో వుంచుకొని నెల రోజుల (జులై 1వ తేదీ నుండి 31 వరకు) పాటు జిల్లా వ్యాప్తం గా 30,30(ఎ) పోలీసు యాక్ట్ 1861 అమలులో ఉంటుందని జిల్లా ఎస్సె శ్రీమతి రోహిణి ప్రయదర్శిని ఐ.పి.ఎస్ గారు తెలిపారు. దీని ప్రకారం పోలీసు అధికారుల అనుమతి లేకుండా జిల్లా ప్రజలు ఎలాంటి ధర్మాలు, రాస్తా రోకోలు, నిరసనలు, ర్యాలీలు, పబ్లిక్ మీటింగ్ లు, సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించరాదని తెలిపారు. అలాగే ప్రజల శాంతిభద్రతలకు భంగం కలిగించే విధంగా మరియు ప్రభుత్వ ఆస్తులకు నష్టం కల్పించే చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు చేపట్టరాదని ఎస్.పి. గారు హెచ్చరించారు. కాబట్టి జిల్లా ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాల నాయకులు పోలీసు వారికి ఇడ్లి విషయంలో సహకరించాలని తెలిపారు

## రాబందుల్ల పీక్కు తింటున్న పైవేట్ విద్యా సంస్థలు: బీఎస్సీ ఎల్బీసీగర్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ జక్క యాదగిరి



**ఎల్బీసీగర్, శుభ తెలంగాణ :** తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల ఆగడాలకు అంతే లేదని, వారు ఆడిందే ఆట అని, పాడిందే పాట అని జక్క యాదగిరి విమర్శించారు. కెసీఆర్ ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలకు ఫీజు నియంత్రణ కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తామని, కల్లభొట్ల కబుర్లు చెప్పారని అవి అవచణలోకి మాత్రం సాధ్యం కాలేదని అన్నారు. ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలు ప్రతి విద్యా సంవత్సరానికి తమకు ఇష్టం వచ్చినట్లు ఫీజులు పెంచుతూ పోతున్నారని, ఈ ప్రైవేట్

విద్యా సంస్థల ఫీజుల గురించి అడిగే నాధుడు కరువయ్యారని మాట్లాడారు. ప్రతి ఏటా పది శాతం నుండి 30% వరకు ఫీజులు పెంచుతున్నారని, పేద మధ్యతరగతి కుటుంబీకులు ఈ ఫీజులు కట్టలేక, ప్రభుత్వ పాఠశాలకు పంపించలేక, తీవ్ర మనోవేదనకు గురవుతున్నారని అన్నారు. ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్న గాని, ప్రభుత్వానికి పట్టనట్లు, ప్రైవేటు, కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు ఇచ్చే మామూళ్ల మత్తులో తెలంగాణ ప్రభుత్వం మునిగి తేలుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల ఫీజుల దోపిడీని అరికట్ట లేకపోతే, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ఇక ఆత్మహత్యలే దిక్కు అన్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులు, కార్పొరేటర్లు, ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రి అయిన, వాళ్ల పిల్లలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదివేటట్లు చట్టం తీసుకొస్తే గాని ఈ ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల ఆగడాలు ఆగవని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కల్ల కుమార్, రఘుపతి, కె అనిల్ యాదవ్, ఏ స్వామి, మహేష్, రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన టీపీసీసీ కార్యదర్శి దండెం రాంరెడ్డి

**ఇబ్రహీంపట్నం, శుభ తెలంగాణ :** కాంగ్రెస్ సిఎల్పీ నేత ఎమ్మెల్యే మల్లు భట్టి విక్రమార్క పీపుల్స్ పార్టీ పాదయాత్ర జూలై 2 ఖమ్మం లోముగింపు సభకు భావి భారత ప్రధాని రాహుల్ గాంధీ ముఖ్య అతిథిగా వస్తున్న సందర్భంగా గురువారం రాత్రి భట్టి అన్న ఫోన్ కాల్ చేసి పిలవడంతో శుక్రవారం పాలేరు నియోజకవర్గం తల్లంపాడు గ్రామంలో భట్టి అన్నని మర్యాదపూర్వకంగా ఇబ్రహీంపట్నం ముద్దుబిడ్డ, టీపీసీసీ కార్యదర్శి దండెం రాంరెడ్డి కలిశారు. ఖమ్మం బహిరంగ సభను గురించి చర్చించడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా జులై 2న జరిగే జన గర్జన సభ ఏర్పాట్లను దగ్గరుండి చూసుకోవాలని, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నుండి పెద్ద ఎత్తున జనాల్ల సభకు తరలివచ్చాలని భట్టి అన్నగారు ఆదేశించడంతో నియోజకవర్గం లోని నలుమూలల నుండి కాంగ్రెస్ శ్రేణులను, ప్రజలను తీసుకువచ్చి జన గర్జన సభను విజయవంతం చేయడంలో తన వంతు కృషి చేస్తానని దండెం రాంరెడ్డి తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రెటరీ కల్లెం శ్రీధర్ రెడ్డి, సురకంటి



**రాజశేఖర్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సౌంద్ శ్రీను, భువనగిరి పార్లమెంట్ యూత్ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి నర్సింగ్, వార్డ్ మెంబర్ కాంటేకర్ రాహుల్, రామ్ సాగర్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.**

## రేపు బిఎల్ఎఫ్ శేలింగంపల్లి నియోజకవర్గ విస్తృత సమావేశం

**శుభ తెలంగాణ :** బహుజన రైస్ ఫ్రంట్ (%డీఎఫ్) శేలింగంపల్లి నియోజకవర్గం స్థాయి విస్తృత సమావేశం రేపు మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు మియాపూర్ డివిజన్ లో ముజఫర్ అహ్మద్ నగర్ లో జరగనున్నది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా బిఎల్ఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర చైర్మన్ నల్ల సూర్యప్రకాష్ గారు, రాష్ట్ర కన్వీనర్ వనం సుధాకర్ లు

హాజరు అవుతున్నారు. నూటికి 93% ఉన్న ఎస్సీ ఎస్సీ టీసీ మైసాద్ అలాగే అగ్రగణ్యులైన పేదల వక్షాన ఉండి రాజ్యాధికారాన్ని సాధించడమే దిశగా పనిచేస్తున్న బహుజన రైస్ ఫ్రంట్ రాజీయే ఎన్నికలలో శేలింగంపల్లి శాసనసభ నియోజకవర్గంలో బహుజన జెండా ఎగరేసే దిశగా ఈ విస్తృత సమావేశం జరుగుతున్నది.